https://novosibirskaya-oblast.restate.ru/obj/prodazha-kvartiri-kooperativnaya-12-18230288786/ Restafe

Kynutb kBapTupy 3a 4 100 000 pybneinn Ha KoonepaTneHas, 12

HoBocubupckasa obnactb, ICKUTUMCKMIA panioH, KoonepaTusHas, 12

4100 000 P %]
67 213P 3a M°

61.00 M’ 46.00 m* 5.00 M’ 2 132

ObLwas Kunnas KyxHs STax

4 KOMH. KBapTupa no yn. KoonepaTtusHas. O6wen nnowanbto: 61.00 kB.M. [poaaeTcs yloTHas KBapThpa B Maso3TaXXHoOM gome. KBapTupa
pacrnosoxeHa Ha yauue KoonepaTusHas, OM 12, Ha BTOPOM 3Taxke ABYX3Ta)KHOro 3gaHus. Obuwas nnowaib KBapTMpbl COCTaBaseT 61 KB.M.
KBapTupa o4eHb cBeTNas 1 npocTopHas, bnarogaps 60/bLMM OKHaM 1 BbICOKMM NOTOJIKaM. B KBapTupe BbINOJIHEH Ka4eCTBEHHbIN PEMOHT C
1CroJib30BaHWEM COBPEMEHHbIX MaTepunasioB. Bce kKoMHaTbl UMeoT yA0OHY0 NAaHUPOBKY U FOTOBbI K 3aCeieHnto. oM pacrnonoXeH B TUXOM U
CNOKOVMHOM panoHe, BAanu OT LWYMHbIX LOPOr U NMPOMbILLNEHHbIX NPeAnpuUATAA. PALOM C 4LOMOM eCTb AeTCKME Calbl, WKOJbl, Mara3uHbl, anTekun v
Apyrue Heobxoammble 06beKTbl MHPPACTPYKTYpPbl. Takxe B neLlen 4OCTYNHOCTU HaXOAUTCS NapkK, r4e MOXXHO MPOBOAMTbL BPEMS Ha CBEXEM
Bo3ayxe. Bo ABope foMa eCTb NapKOBOYHbIE MeCTa A1 aBTOMObuUIen. ITOT BapnaHT NOAONAET Kak AS1F CeMell C AeTbMU, TaK U 4S8 TeX, KTO LeHUT
TULLWHY 1 KoMopT. KBapTupa naeanbHo NOAXOAUT OS5 MOCTOAHHOIO NPOXMBAHUS UM KaK MHBECTULIMOHHBIN 00BEKT AN cAayn B apeHay. LleHa Ha
3TY YIOTHYIO 1 CBETNYI0 KBapTUPY cocTaBnseT Bcero 4100000 pybnein. ITO OTANYHBIA BapuaHT ANs Tex, KTO NWEeT Ka4eCTBEHHOE XWbe No
LOCTYMHOWN LeHe. 3BOHNUTE 1 NPUXOANTE Ha NPOCMOTP yxe cerofHs! Mbl yBepeHbl, 4TO BaM MOHPABUTCH 3TOT YIOTHbLIN Y KOM(OPTHLIA LOM B TUXOM U
CMOKOVMHOM panoHe. Bo3moxeH ...
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XapaKTepucTuKku

KonnyecTtBo KOMHaT 4 Twn goma
dTax 2 JTaxken Bcero
Hannyune TenedoHa na CaHysen

Mnowanb Xnnas 46.00 KB. M Mnowalb KyXHW

KUPMNYHBIN
2
pa3fesibHbln C/y

5.00 KB. M
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